THỰC THI LÒNG THƯƠNG XÓT

Kính thưa cộng đoàn, nhiều lần hiện ra với thánh nữ Faustina, Chúa luôn luôn mời gọi con cái loài người hãy biết thực thi lòng thương xót.
Trong mùa chay thánh này, lời mời gọi của Chúa càng trở nên khẩn thiết hơn, gấp gáp hơn bao giờ hết. Bởi vì, thực thi lòng thương xót chính là tha thứ cho nhau, là giúp đỡ nhau cả về tinh thần lẫn vật chất.
Hôm nay, chúng con khẩn thiết nài xin quý ông bà anh chị em hãy chung tay, cùng giúp đỡ cho Giáo Xứ Phù Lương có được ngôi thánh đường để suy tôn Lòng Thương Xót Chúa.
Cha sở Giáo Xứ Phù Lương cũng chính là cha Tổng Linh Hướng linh đạo Lòng Thương Xót Chúa thuộc Tổng Giáo Phận Huế.
 	Đã từ lâu lắm rồi, ngài khao khát mong chờ sự giúp đỡ của quý ông bà anh chị em, để giáo dân nơi đây có được nơi thờ phượng như lòng Chúa ước mong.
Nhà thờ hiện tại đã quá cũ nát,mái lợp bằng tôn thấp lè tè, mùa hè thì nóng như đổ lửa, mùa mưa thì ngập nước tới ngang cả đầu gối,…
Vì lòng xót thương, xin quý ông bà anh chị em hãy mở tay, mở lòng, giúp đỡ giáo dân Phù Lương có được ngôi thánh đường tương đối để thờ phượng Thiên Chúa.
Ai có công thì góp công, ai có tiền đồng thì giúp tiền đồng, ai có dollar thì giúp dollar, ai không có vật chất thì giúp thêm lời cầu nguyện.
Giúp đỡ họ là giúp cho chính Chúa. Ai biết thương xót họ là thương xót chính Chúa.

Kính mời quý ân nhân liên lạc trực tiếp với cha quản nhiệm:

Linh mục FX Nguyễn Văn Thương
Nhà thờ Phù Lương
1213B Nguyễn Tất Thành - Phú Bài -TT Huế
ĐT : 0915917844
Email : nvthanh01@gmail.com
Chủ Tài khoản : Nguyễn Văn Thương
Số Tài Khoản:
· VNĐ : 0161001720272
· USD  : 0161371720273
· SWIFT : BFTVVNVXO16
· Ngân Hàng Vietcombank, Chi Nhánh Huế

Nguyện xin Lòng Thương xót Chúa tuôn đổ muôn ân phúc xuống những tấm lòng quảng đại và rộng mở.




